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ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia dois do mês de março do ano dois mil e vinte e 

seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Quinta (5ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de março de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), 

Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), 

Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e 

Wilians Mendes de Oliveira (17); e encontrava-se ausente o 

vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), 

conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à 

Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos 

Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da 

presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da 

presente sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo 

Único, do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello para que 
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procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e submeteu à 

apreciação do Plenário, na forma do inciso I do artigo 156; 

combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, todos da 

Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento 

Interno vigente), o Requerimento nº 63/2026, de Justificativa 

de Falta, por doença, conforme atestado médico anexo, do 

Vereador Márcio Evandro Ribeiro, para a Quarta (4ª) Sessão 

Ordinária, do primeiro ano da décima nona legislatura, 

programada para a presente data (23/02/2026), pedido que foi 

submetido a votos, pelo presidente, e aprovado por todos os 

vereadores presentes. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário, conforme 

Artigo 122, § 3, do Regimento Interno vigente, as Atas da 2ª e 

da 3ª Sessões Ordinárias, realizada em 9 de fevereiro de 2026, 

as quais, depois de achadas conformes, foram devidamente 

assinadas, conforme Artigo 122, § 7, do já citado Regimento, 

pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as Atas foram aprovadas por todos 

os presentes. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa 

por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 13 

de 2026 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 04/2026, datada de 

23/02/2026, objeto do Ofício nº 04/2026, de igual data, 

“Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial por 

remanejamento de dotações orçamentárias, no valor de R$ 

3.000.000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 16 de 2026 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 05/2026, 

datada de 25/02/2026, objeto do Ofício nº 05/2026, de igual 

data, “Dispondo sobre a alteração de dispositivos das Leis 

Municipais nº 6.403/2022; 6.404/2022; 6.414/2022; 

6.866/2025 e 6.896/2025, que dispõem sobre a criação do 

Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Mogi 

Mirim, da instituição do seu fundo, e da concessão de 
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benefícios e incentivos fiscais, respectivamente”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 17 de 2026 de autoria 

do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 06/2026, datada de 

27/02/2026, objeto do Ofício nº 06/2026, de igual data, 

“Revogando a Lei Municipal nº 4.665, de 14 de novembro de 

2008, e dispondo sobre a retomada do imóvel público 

concedido à Associação dos produtores rurais da região do 

Cachoeirinha”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de 

Lei nº 10 de 2026, de autoria do Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, “Instituindo o Programa de Segurança Preventiva nos 

estabelecimentos comerciais, dispondo sobre a capacitação em 

primeiros socorros de seus colaboradores e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 

14 de 2026, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, “Dispondo sobre o serviço de entrega em condomínios 

residenciais, comerciais, industriais e outros de uso coletivo no 

munícipio de Mogi Mirim e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). Com a palavra o Sr. Presidente solicitou a 

entrada do Requerimento n.º 83/2026. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Presidente foi aprovado por todos 

os presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

REQUERIMENTO Nº 62/2026 - ASSUNTO: REQUEIRO À 

NEOENERGIA ELEKTRO, CONCESSIONÁRIA 

RESPONSÁVEL PELA DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA EM MOGI MIRIM, A INSTALAÇÃO DE 

POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA À RUA 

SEBASTIÃO GASPARINIM, CHÁCARAS SÃO 

MARCELO, DEVIDO À FALTA DE SEGURANÇA NO 

LOCAL. AUTORIA: CINOÊ DUZO. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por todos os 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 
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Alexandre Cintra, questionando a falta de leitura de um 

Projeto de Lei. O Sr. Presidente explicou que isso ocorreu 

devido à ausência do Vereador. REQUERIMENTO Nº 

83/2026 - ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O 

DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS 

FORMALIDADES REGIMENTAIS, A ESPECIAL E 

DEVIDA APROVAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DE 

HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER, A REALIZAR-SE NO 

DIA 09 DE MARÇO DE 2026 (SEGUNDA-FEIRA), NO 

INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA DE 

LEIS. AUTORIA: CRISTIANO GAIOTO E OUTROS. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Alexandre Cintra, pedindo leitura na 

íntegra da Moção n.º 51/2026. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa: MOÇÃO Nº 50/2026 - ASSUNTO: 

MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR RODRIGO JOSÉ DIAS 

FERREIRA, OCORRIDO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2026. 

AUTORIA: EVERTON BOMBARDA E OUTROS. Colocada 

a votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada por todos os 

presentes. A MOÇÃO Nº 51/2026 foi lida na íntegra - 

ASSUNTO: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS À BIÓLOGA, PROFESSORA E 

PESQUISADORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

RIO DE JANEIRO (UFRJ), TATIANA SAMPAIO, PELA 

LIDERANÇA EM ESTUDOS CIENTÍFICOS SOBRE A 

POLILAMININA, PESQUISA DE RELEVANTE 

IMPORTÂNCIA E COM POTENCIAL DE AVANÇOS NO 

TRATAMENTO DE LESÕES MEDULARES. AUTORIA: 

ALEXANDRE CINTRA. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Moção foi aprovada por todos os presentes. MOÇÃO 

Nº 52/2026 - ASSUNTO: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA 
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CELEBRAÇÃO DO 6º ANIVERSÁRIO DA IGREJA 

“MINISTÉRIO JESUS O LEÃO DA TRIBO DE JUDÁ”. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada 

por todos os presentes. MOÇÃO Nº 53/2026 - ASSUNTO: 

MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DO SENHORA VANDA 

APARECIDA DE GODOY CAMPOS. AUTORIA: 

MARCOS ANTONIO FRANCO, EVERTON BOMBARDA 

E OUTROS. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção 

foi aprovada por todos os presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

REQUERIMENTO Nº 58/2026 - ASSUNTO: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE OS LAUDOS DE LIMPEZA DAS 

CAIXAS D’ÁGUA DAS EMEB’S E CEMPI’S. AUTORIA: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO 

Nº 59/2026 - ASSUNTO: REQUER INFORMAÇÕES A 

RESPEITO DA FILA DE ESPERA PARA O EXAME DE 

ELETROCARDIOGRAMA NO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 60/2026 - ASSUNTO: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS DE SEGURANÇA 

PREDIAL/PATRIMONIAL ADOTADAS NAS UNIDADES 

BÁSICAS DE SAÚDE DE MOGI MIRIM. AUTORIA: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO 

Nº 61/2026 - ASSUNTO: REQUER INFORMAÇÕES 

SOBRE O FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE 

ALARME DA UBS “DR. GERALDO CAMPOS FREIRE”, 

NO BAIRRO SANTA CLARA – REGIÃO NORTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 64/2026 - ASSUNTO: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O FURTO OCORRIDO EM 

JANEIRO DE 2026 NA EMEB PROFª EDNA FÁVERO 

CHOQUETTA (UNIDADE 1) – REGIÃO NORTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 65/2026 - ASSUNTO: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O RECAPEAMENTO 
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ASFÁLTICO NO BAIRRO PARQUE REAL - REGIÃO 

SUL. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 66/2026 - ASSUNTO: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE UM 

CENTRO ESPECIALIZADO EM ATENDIMENTO PARA 

PESSOAS NO ESPECTRO AUTISTA NO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 67/2026 - ASSUNTO: 

REQUER, AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, QUE SEJAM 

PRESTADAS INFORMAÇÕES SOBRE A INDICAÇÃO Nº 

638/2025, DE 08 DE AGOSTO DE 2025, PROTOCOLADO 

SOB O Nº 01928/2025. AUTORIA: MÁRCIO DENER 

CORAN. REQUERIMENTO Nº 68/2026 - ASSUNTO: 

REQUER À SECRETARIA COMPETENTE, 

INFORMAÇÕES SOBRE NÚMERO DE PACIENTES 

DIAGNOSTICADOS COM FIBROMIALGIA. AUTORIA: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. REQUERIMENTO Nº 

69/2026 - ASSUNTO: REITERA AO PREFEITO 

MUNICIPAL A INDICAÇÃO Nº 84/2025, QUE SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA PAVIMENTAÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DE GALERIA PLUVIAL NA RUA 

AMPÉRIO SIA, JARDIM FLAMBOYANT, E REQUER 

APRESENTAÇÃO DE CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO 

DAS AÇÕES. AUTORIA: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. REQUERIMENTO Nº 70/2026 - 

ASSUNTO: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

PARA QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE 

INFORME QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS 

COM RELAÇÃO AO CAMINHÃO DA COLETA DE LIXO 

QUE FICA CARREGADO AOS FINAIS DE SEMANA NA 

GARAGEM DA EMPRESA. AUTORIA: EVERTON 

BOMBARDA. REQUERIMENTO Nº 71/2026 - ASSUNTO: 

REITERO A INDICAÇÃO Nº 81/2026, SOLICITANDO A 

IMEDIATA RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NA 

ÁREA FRONTAL DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 

FRANCISCO ANTÔNIO GONÇALVES, NO 
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CRUZAMENTO COM A RUA MANOEL TORINO, NO 

BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 72/2026 - ASSUNTO: REITERO O 

REQUERIMENTO Nº 1/2026, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES ACERCA DAS PROVIDÊNCIAS DE 

SEGURANÇA A SEREM ADOTADAS, DA REPOSIÇÃO 

DOS EQUIPAMENTOS SUBTRAÍDOS E DOS SERVIÇOS 

DE MANUTENÇÃO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

DOUTOR GERALDO CAMPOS FREIRE, LOCALIZADA 

NO BAIRRO JARDIM SANTA CLARA - REGIÃO NORTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 73/2026 - ASSUNTO: REITERO O 

REQUERIMENTO Nº 2/2026, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES ACERCA DAS MEDIDAS DE 

SEGURANÇA ATUALMENTE ADOTADAS, DO 

PLANEJAMENTO EM CURSO E DAS AÇÕES 

PREVENTIVAS DESTINADAS À PROTEÇÃO DOS 

PRÉDIOS MUNICIPAIS DE SAÚDE E EDUCAÇÃO, 

NOTADAMENTE UBSS, CRECHES E ESCOLAS 

MUNICIPAIS. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 74/2026 - ASSUNTO: 

REITERO O REQUERIMENTO Nº 5/2026, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES SOBRE A RETIRADA DO ANTIGO 

ABRIGO E AS PROVIDÊNCIAS QUE ESTÃO SENDO OU 

SERÃO ADOTADAS PARA A INSTALAÇÃO DE UM 

NOVO ABRIGO NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO 

NA RUA ARTUR JULIANI, PRÓXIMO AO NÚMERO 590, 

NO BAIRRO JARDIM DO LAGO – REGIÃO LESTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 75/2026 - ASSUNTO: REITERO O 

REQUERIMENTO Nº 6/2026, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES SOBRE AS PROVIDÊNCIAS DE 

SEGURANÇA E A REPOSIÇÃO DO PATRIMÔNIO 

SUBTRAÍDO NA CEMPI PROFESSORA MARIA ROTOLI 

MANSUR, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA 

CLARA – REGIÃO NORTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 76/2026 - 
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ASSUNTO: REITERO O REQUERIMENTO Nº 7/2026, 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO PODER 

EXECUTIVO SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA LEI 

FEDERAL Nº 15.326/2026 NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DE 

SUA EFETIVA IMPLEMENTAÇÃO. AUTORIA: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 

77/2026 - ASSUNTO: REITERO O REQUERIMENTO Nº 

9/2026, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A 

LIMPEZA DOS IMÓVEIS SOB JUDICE LOCALIZADOS 

NO BAIRRO CDHU – REGIÃO LESTE. AUTORIA: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO 

Nº 78/2026 - ASSUNTO: REITERO O REQUERIMENTO Nº 

10/2026, SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS 

SOBRE A APLICAÇÃO DOS RECURSOS DA EMENDA 

IMPOSITIVA Nº 41190001 DE AUTORIA DA DEPUTADA 

FEDERAL MARIA ROSAS (REPUBLICANOS), 

DESTINADA PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE 

SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

REQUERIMENTO Nº 79/2026 - ASSUNTO: REITERO O 

REQUERIMENTO Nº 16/2026, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O ASFALTAMENTO DA 

RODOVIA ÉLZIO MARIOTONI (MMR-020). AUTORIA: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO 

Nº 80/2026 - ASSUNTO: REQUEIRO AO PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE INFORME A ESSA 

CASA DE LEIS O VALOR GASTO E O PERÍODO DE 

VEICULAÇÃO DAS INSERÇÕES DE PROPAGANDA NA 

TV QUE SÃO LEVADAS AO AR RECENTEMENTE. 

AUTORIA: CINOÊ DUZO E ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 81/2026 - ASSUNTO: 

REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA PARA QUE INFORME A ESSA CASA DE LEIS O 

VALOR GASTO COM A CONCRETAGEM DO 

CALÇAMENTO, BEM COMO A REPOSIÇÃO DAS 

PEDRAS NA CALÇADA JUNTO AO MURO DO 

CEMITÉRIO MUNICIPAL À AVENIDA 22 DE OUTUBRO. 
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AUTORIA: CINOÊ DUZO E ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 82/2026 - ASSUNTO: 

REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DO ATRASO NA 

ENTREGA DOS CARNÊS DO IPTU 2026. AUTORIA: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: INDICAÇÃO Nº 

112/2026 - ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, 

MEDIDAS PARA IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE 

TRIAGEM/PASSAGEM NA RODOVIÁRIA DE MOGI 

MIRIM. AUTORIA: DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS. INDICAÇÃO Nº 113/2026 - 

ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

A FISCALIZAÇÃO E LIMPEZA DA PASSAGEM DE 

PEDESTRE LOCALIZADO NO CRUZAMENTO DA RUA 

ALBERTO DAVOLI, Nº 480 X RUA PEDRO TERUEL, 

BAIRRO MARIA BONATTI BORDIGNON. AUTORIA: 

MÁRCIO DENER CORAN. INDICAÇÃO Nº 114/2026 - 

ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA 

CONDE ÁLVARES PENTEADO, BAIRRO MIRANTE – 

REGIÃO LESTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. INDICAÇÃO Nº 115/2026 - ASSUNTO: 

ENCAMINHA-SE AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO 

MUNICIPAL – MINUTA DO PROJETO DE LEI O QUAL: 

“INSTITUI O POSTO DE TRIAGEM E ACOLHIMENTO 

DE PASSAGEIROS (PTAP) NA RODOVIÁRIA DE MOGI 

MIRIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AUTORIA: 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. 

INDICAÇÃO Nº 116/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 
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OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, A FISCALIZAÇÃO E 

LIMPEZA DA PASSAGEM DE PEDESTRE LOCALIZADO 

NO CRUZAMENTO DA RUA JOAQUIM BUENO DE 

OLIVEIRA, Nº 918 X RUA PEDRO TERUEL, BAIRRO 

MARIA BONATTI BORDIGNON. AUTORIA: MÁRCIO 

DENER CORAN. INDICAÇÃO Nº 117/2026 - ASSUNTO: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE ESTUDOS TÉCNICOS PARA A PODA DA 

ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA ANTONIO 

BERTAZZOLI, NESTA CIDADE. AUTORIA: EVERTON 

BOMBARDA. INDICAÇÃO Nº 118/2026 - ASSUNTO: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO DO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

LINHA DA PENHA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

MIRANTE – REGIÃO LESTE. AUTORIA: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. INDICAÇÃO Nº 119/2026 - 

ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

A FISCALIZAÇÃO E LIMPEZA DA PASSAGEM DE 

PEDESTRE LOCALIZADO NO CRUZAMENTO DA RUA 

VANDERLEY POTÉRIO X RUA PEDRO TERUEL, 

BAIRRO PARQUE REAL. AUTORIA: MÁRCIO DENER 

CORAN. INDICAÇÃO Nº 120/2026 - ASSUNTO: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO ÀS SECRETARIAS 

COMPETENTES PROVIDENCIE MELHORIAS 

URGENTES NA “PRAÇA MARIA REGINA ZANI 

AMBROSIO ESTEFANIO, LOCALIZADA NO JARDIM 

FLORESTA. AUTORIA: EVERTON BOMBARDA. 

INDICAÇÃO Nº 121/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 
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ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO EM TORNO 

DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA 

EXPEDITO QUARTIERI, BAIRRO MIRANTE – REGIÃO 

LESTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

INDICAÇÃO Nº 122/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

LIMPEZA DO MATO ALTO E DA SUJEIRA DA 

CALÇADA PÚBLICA EXISTENTE NO ENTORNO DO 

COMPLEXO DE PRÉDIOS PÚBLICOS ONDE FUNCIONA 

A OFICINA MECÂNICA DA PREFEITURA – BAIRRO 

NOVA MOGI – REGIÃO OESTE. AUTORIA: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. INDICAÇÃO Nº 123/2026 - 

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS 

URGENTES PARA IMPLANTAÇÃO DE POSTES DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO DA 

RUA DR. NATAL DO NASCIMENTO VARGAS, COM 

ESPECIAL ATENÇÃO À ALTURA DO Nº 461, ESQUINA 

COM A RUA SEBASTIÃO GASPARINI, NO BAIRRO 

CHÁCARAS SÃO MARCELO. AUTORIA: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

INDICAÇÃO Nº 124/2026 - ASSUNTO: INDICA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A 

IMPLANTAÇÃO URGENTE DE POSTE(S) DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM FRENTE À INSTITUIÇÃO 

ICA, AVENIDA BRASÍLIA, Nº 350, NOVA MOGI, EM 

RAZÃO DA AUSÊNCIA DE ILUMINAÇÃO ADEQUADA 

E DO RISCO À SEGURANÇA DE CRIANÇAS, 

ADOLESCENTES, PAIS E PROFESSORES. AUTORIA: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

INDICAÇÃO Nº 125/2026 - ASSUNTO: INDICA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A 

ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA 

CORTE DE MATO E ROÇAGEM NA ÁREA 

LOCALIZADA NA RUA LEVY BRAGA FERRÃO, 

ALTURA DO Nº 190 (FUNDOS), JARDIM CALIFÓRNIA, 
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E ADJACÊNCIAS COM A AVENIDA NELSON PATELLI. 

AUTORIA: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. INDICAÇÃO Nº 126/2026 - ASSUNTO: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA NO PASSEIO PÚBLICO 

LOCALIZADO NA AVENIDA DR. JOÃO AVANCINI, NO 

MOGI MIRIM II. AUTORIA: LUIS ROBERTO TAVARES. 

INDICAÇÃO Nº 127/2026 - ASSUNTO: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA 

NA ÁREA PÚBLICO LOCALIZADA NA RUA GERALDO 

F, CAMARGO, NO JARDIM EUROPA. AUTORIA: LUIS 

ROBERTO TAVARES. INDICAÇÃO Nº 128/2026 - 

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, A 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

BAIRRO JARDIM PATRÍCIA. AUTORIA: MARCOS 

PAULO CEGATTI. INDICAÇÃO Nº 129/2026 - ASSUNTO: 

SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE A SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO 

NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO DO CEMPI 

“PROFESSORA DIRCE APARECIDA JANUÁRIO 

LENHARI”. AUTORIA: MARCOS PAULO CEGATTI. 

INDICAÇÃO Nº 131/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, A REALIZAÇÃO DE PODA DAS ÁRVORES 

EXISTENTES NO INÍCIO DA AVENIDA JORGE 

TIBIRIÇÁ, ESPECIFICAMENTE NA CALÇADA 

SITUADA DEFRONTE AO CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO 

DA AMBEV. AUTORIA: MARCOS PAULO CEGATTI. 

INDICAÇÃO Nº 132/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A 

REALIZAÇÃO DE PODA DAS ÁRVORES, ROÇAGEM 

DA GRAMA, COLETA DE LIXO E ENTULHOS DAS 

ÁREAS INSTITUCIONAIS E NA PRAÇA MATHEUS 

MAYLASKI, LOCALIZADAS NO BAIRRO JARDIM 
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PATRÍCIA. AUTORIA: MARCOS PAULO CEGATTI. 

INDICAÇÃO Nº 133/2026 - ASSUNTO: SOLICITO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, JUNTAMENTE A SECRETARIA 

COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A 

REALIZAÇÃO DE PODA DAS ÁRVORES, ROÇAGEM 

DA GRAMA, COLETA DE LIXO E ENTULHOS NA 

PRAÇA GENTIL LINO SALVATTO, LOCALIZADA NO 

JARDIM BRASÍLIA, BEM COMO NA PRAÇA JOSÉ 

CRISTIANO DE OLIVEIRA, SITUADA NO JARDIM 

ITAPEMA. AUTORIA: MARCOS PAULO CEGATTI. 

INDICAÇÃO Nº 134/2026 - ASSUNTO: INDICAÇÃO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE 

JUNTO À SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS 

REALIZE A MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS 

EXISTENTES JUNTO AO TEATRO DE ARENA DEVIDO 

ÀS MÁS CONDIÇÕES QUE SE ENCONTRAM. AUTORIA: 

CINOÊ DUZO E ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

INDICAÇÃO Nº 135/2026 - ASSUNTO: INDICAÇÃO 

SOLICITANDO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA ATRAVÉS DA SECRETARIAS COMPETENTES 

REALIZE A CONSERVAÇÃO DO ASFALTO COM TAPA-

BURACOS E O CORTE DO MATO EXISTENTE À 

AVENIDA NELSON PATELLI, JD CALIFÓRNIA, 

DEVIDO À SITUAÇÃO PRECÁRIA QUE SE ENCONTRA. 

AUTORIA: CINOÊ DUZO E ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. INDICAÇÃO Nº 136/2026 - ASSUNTO: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NO ASFALTO DA RUA 

VEREADOR RODRIGO SIMÕES DE LIMA, 

CRUZAMENTO COM A RUA AVELINO SOUZA LEITE, 

LOCALIZADAS NO BAIRRO PARQUE REAL I – REGIÃO 

SUL. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

INDICAÇÃO Nº 137/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NO ASFALTO DA RUA 

VICTÓRIO ZORZETO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

PARQUE REAL I – REGIÃO SUL. AUTORIA: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. INDICAÇÃO Nº 138/2026 - 

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE 

URBANA E SECRETARIA DE OBRAS, ESTUDOS 

TÉCNICOS PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE (LOMBADA OU VALETA) NA AVENIDA 

DA SAÚDE, ALTURA DO Nº 1240, BAIRRO SAÚDE. 

AUTORIA: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. INDICAÇÃO Nº 139/2026 - ASSUNTO: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA PRAÇA 

SOFIA IDALINA MANTOVANI MAZON, BAIRRO 

NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS – REGIÃO OESTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E 

CINOÊ DUZO. INDICAÇÃO Nº 140/2026 - ASSUNTO: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA PRAÇA 

DONAS DE CASA, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS 

GRAÇAS – REGIÃO OESTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR E CINOÊ DUZO. INDICAÇÃO Nº 

141/2026 - ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO NA PRAÇA DOS CARTEIROS, BAIRRO NOSSA 

SENHORA DAS GRAÇAS – REGIÃO OESTE. AUTORIA: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E CINOÊ DUZO. 

INDICAÇÃO Nº 142/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 
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OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA ÁREA 

INSTITUCIONAL PERTENCENTE AO MUNÍCIPIO 

LOCALIZADA NA AVENIDA NELSON PATELLI, 

BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS – REGIÃO 

OESTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR 

E CINOÊ DUZO. INDICAÇÃO Nº 143/2026 - ASSUNTO: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA PRAÇA 

LUCINDA BRASI BRANDÃO, BAIRRO INOCOOP – 

REGIÃO NORTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. INDICAÇÃO Nº 144/2026 - 

ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO NA PRAÇA VICTÓRIO BIAZOTTO, LOCALIZADA 

NO BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA – REGIÃO OESTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

INDICAÇÃO Nº 145/2026 - ASSUNTO: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA ÁREA 

VERDE EXISTENTE ENTRE AS RUAS VEREADOR 

DANIEL MANARA E BENEDITO BRANCO DE ABREU, 

BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA - REGIÃO OESTE. 

AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

INDICAÇÃO Nº 146/2026 - ASSUNTO: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE 

NIVELAMENTO DAS TAMPAS DE BUEIROS DA RUA 

PROFESSOR JOSÉ LEME DO PRADO, NA VILA SANTA 

ELIZA. AUTORIA: LUIS ROBERTO TAVARES. 

INDICAÇÃO Nº 147/2026 - ASSUNTO: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE 
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DEMARCAÇÃO DE ÁREA DE CONFLITO NO 

CRUZAMENTO DA RUA ULHÔA CINTRA COM A RUA 

VOLUNTÁRIO CHIQUITO VENÂNCIO. AUTORIA: LUIS 

ROBERTO TAVARES. A seguir, o Sr. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de Jonas Alves Araújo Filho, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 18 de 2026. 

Resposta da Secretaria de Serviços Municipais, em nome de 

Oberdan Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 33 de 2026. Respostas da Secretaria de 

Segurança Pública, em nome de Antônio Roberto Catossi 

Júnior, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 

2, 4, 17 e 53 de 2026. Respostas da Secretaria de 

Administração, em nome de Antônio Claúdio da Rocha 

Salgado, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos 

n.ºs 4 e 27 de 2026. Respostas da Secretaria de Educação, em 

nome de Seomara P. Guedes, Supervisora, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 6 e 7 de 2026. Respostas da Secretaria de 

Saúde, em nome de Mauro Nunes, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 10, 11, 26 e 31 de 2026. 

Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em 

nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, referentes 

aos Requerimentos n.ºs 12 e 16 de 2026. Resposta da 

Secretaria de Cidadania e Direitos de Pessoas com 

Deficiência, em nome de Roberta Mello Francatto, Secretária 

da pasta, referente ao Requerimento n.º 37 de 2026. Todas as 

correspondências foram deixadas à disposição dos Vereadores 

em dois de março de 2026. Desta Edilidade; (arquive-se, após 

dar ciência aos senhores vereadores interessados). A seguir, o 

Sr. Presidente deu ciência à Casa de um ofício sobre crédito 

financeiro de R$ 500 mil para Mogi Mirim, com objetivo de 

revitalização de espaço público na cidade. Não havendo mais 

proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão às 17h58, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 
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dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § 2º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Requerimento Nº 57/2026, de autoria do Vereador 

LUIS ROBERTO TAVARES, "REQUEIRO À MESA, NA 

FORMA REGIMENTAL, QUE PROVIDENCIE O ENVIO 

PARA A EMPRESA NEOENERGIA ELEKTRO, DE 

ABAIXO ASSINADO DOS MORADORES DA VILA 

BIANCHI, EM MOGI MIRIM, COBRANDO 

PROVIDÊNCIAS URGENTES E DEFINITIVAS SOBRE AS 

INTERRUPÇÕES CONSTANTES NO FORNECIMENTO 

DE ENERGIA NO BAIRRO". Solicitada a discussão deste 

Requerimento na 4ª Sessão Ordinária de 2026, a pedido do 

Vereador Cristiano Gaioto. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que há uma falta de energia 

constante na cidade. Sugeriu a possibilidade de ser feita uma 

audiência pública sobre o tema e de contactar o estado, pois 

ele é o ente responsável. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que o problema de 

queda de energia não está isolado em alguma região da cidade. 

Comentou que, na legislatura passada, já foi feita uma 

audiência, porém nada foi resolvido. Citou a preocupação com 

a falta de poda das árvores próximas à fiação. Destacou, na 

região norte, a queda de energia por mais de sete horas, 

prejudicando a população. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, dizendo que esse pedido é pertinente, pois a 

cidade vem sofrendo. Citou que as quedas de energia estão 

acontecendo constantemente. Questionou o problema gerado 

com as quedas de energia em postos de saúde e em escolas. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo 

que o pedido de discussão valoriza o Requerimento. Comentou 

que o que acontece no bairro Vila Bianchi acontece em outros 

lugares da cidade. Enalteceu o trabalho da defesa civil e dos 

bombeiros da cidade pelas ações rápidas em casos de 
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necessidade. Salientou que apoia a ideia de fazer uma 

audiência pública para tratar a questão, sugerindo que os 

vereadores estejam bem informados sobre o tema. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Requerimento Nº 57/2026 foi 

aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo 

inversão da pauta, adiantando a votação do Projeto de Lei n.º 

183/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por todos os presentes.  “Ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso III, “d” do Artigo 171 do 

Regimento Interno. 2. Projeto de Lei Nº 183/2025, de autoria 

do Vereador JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À CASA DO ADOLESCENTE 

DE MOGI MIRIM DE ‘CASA DO ADOLESCENTE 

VINÍCIUS GARCIA LINO’". Parecer Conjunto das 

Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e 

de Justiça e Redação. Fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, dizendo que dar o nome a um 

espaço público possui grande relevância social. Salientou que 

propor à casa do adolescente o nome de Vinícius Garcia Lino 

é extremamente simbólico, citando que foi seu colega. 

Comentou que o jovem é quem menos busca os serviços de 

saúde por buscar menos atenção. Enalteceu a importância de 

haver investimentos na área da saúde da juventude da cidade. 

Destacou que enviou emendas parlamentares para que o local 

seja novamente útil. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre 

Cintra, parabenizando o autor do projeto pela demonstração de 

maturidade e sensibilidade. Salientou que conhece essa luta 

dele desde a outra legislatura e citou que conhece a região por 

ter morado próximo ao local. Reforçou que fará de tudo para 

manter o espaço ativo e em condições de uso. Fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, parabenizando o 

Vereador João pelo projeto. Enalteceu certas qualidades do 

Vinícius, o qual deixou um legado na cidade, unindo as 

pessoas. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

parabenizando o Vereador João pelo projeto. Frisou que é 

muito importante homenagear as pessoas da cidade. Elogiou o 

menino Vinícius, que foi seu aluno na escola de inglês 
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Interchange. Comentou que, no dia, todos fizeram uma 

corrente de oração por ele e, posteriormente, todos foram ao 

velório. Afirmou que este momento é especial por homenagear 

alguém especial. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

dizendo que esse tipo de projeto causa reflexão. Pediu que 

Deus abençoe o autor do projeto e que esse projeto não seja 

apenas mais um. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, dizendo que a própria família sentiu a dor, pois o tio 

de sua esposa trabalha com o Fernando. Afirmou que essa 

homenagem não serve para amenizar a dor, mas sim é uma 

homenagem a toda a família. Finalizou parabenizando o autor 

do projeto, Vereador João. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 183/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. 3. Projeto de Lei Nº 178/2025, de autoria da 

Vereadora DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 

PROJETADA Nº 25, DO RESIDENCIAL DA CACHOEIRA, 

DE ‘RUA CLEUSA REGINA PAINA CARIATI’". Parecer 

Conjunto das Comissões de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 178/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. 4. Projeto de Lei Nº 

181/2025, de autoria do Vereador EVERTON BOMBARDA, 

"DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À ÁREA VERDE 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS BENEDITO DA CUNHA 

CAMPOS, RUA ANDRÉ ZEFERINO E RUA JOÃO 

CARLOS DA CUNHA CANTO, NO JARDIM NAZARETH, 

DE ‘PRAÇA LAZARA BORSOI DE AGUIAR’". Parecer 

Conjunto das Comissões de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 181/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. 5. Projeto de Lei Nº 

182/2025, de autoria do Vereador WAGNER RICARDO 

PEREIRA, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 

PROJETADA 19, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO 

PARQUE CIDADE, DE ‘RUA ÂNGELO BORDIGNON’". 

Parecer Conjunto das Comissões de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Fez uso da 
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palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que esse 

projeto se refere a uma pessoa muito importante na cidade. Em 

seguida, fez a leitura da justificativa do projeto. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 182/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. 6. Projeto de Lei Nº 

187/2025, de autoria do Vereador MARCOS PAULO 

CEGATTI, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 

PROJETADA 03, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO 

JARDIM AEROCLUBE, COMO ‘RUA ARMANDO 

CEGATTI’". Parecer Conjunto das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo 

Cegatti, pedindo o voto de todos para que o próprio pai tenha 

um nome de rua na cidade. Em seguida, fez a leitura da 

justificativa do projeto. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 187/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 7. Projeto de 

Lei Nº 142/2025, de autoria da Vereadora DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, "INSTITUI O 

PROGRAMA DE DEFESA PESSOAL PARA MULHERES 

NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, parabenizando a Vereador Daniella pelo 

projeto. Salientou que mais projetos devem ser feitos para dar 

mais segurança às mulheres. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 142/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. 8. Projeto de Lei Nº 172/2025, de autoria do 

Vereador ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, 

"INSTITUI, NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, O DIA DO 

ESTADO LAICO". Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que esse projeto está na 

Constituição, ou seja, o Estado não interfere na religião. 

Comentou que o projeto não tem relação com nada falado pelo 

Vereador Wagner na sessão anterior. Comentou que é católico 

e que possui diversos amigos em diversas religiões. Salientou 

que a ideia passada sobre laicismo não tem nada a ver com 

laicidade, pois o projeto se refere a estado laico. Citou o caso 
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da Miryan, que foi atacada por causa da opção religiosa. 

Afirmou que o projeto contribui para melhorar a qualidade de 

vida, buscando respeito à diversidade religiosa. Fez uso da 

palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que esse 

assunto gerou bastante polêmica nos grupos de católicos da 

cidade. Citou um artigo escrito pelo professor Felipe Aquino 

em que diz: Cristo ensinou dar a César o que é de César e a 

Deus o que é de Deus. O Estado é laico, ou seja, não professa 

uma religião específica, mas deve incentivar o valor religioso. 

O Vaticano já chamou de cristofobia a aversão ao 

Cristianismo, tanto no ocidente quanto no oriente. Essa 

expressão foi introduzida em 2003, no 3º comitê da 58º 

assembleia geral da ONU. Hoje, em muitos países, os cristãos 

são vítimas de preconceito, estereótipo e intolerância. É falado 

hoje falsamente em nome da laicidade, mas se pratica o 

laicismo para bloquear a vida e a atividade da igreja católica.  

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo 

que toma cuidado com os projetos em que vota, pois a ideia é 

dar direito a todos. Lembrou-se de um caso, da época da 

escola, em que um jovem tentou colocar de ponta cabeça um 

crucifixo do local, porém, posteriormente o viu implorar a 

Deus pela vida. Destacou que dar direito a todos é dar direito a 

esse também, dando exemplo de alguém que queira retirar a 

bíblia do plenário. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, dizendo que, quando vem para a comissão, 

o voto é técnico diante de lei, porém existe o voto político, 

relacionado àquilo em que se acredita. Lamentou o caso 

relacionado à Miryan, porém não acredita que a aprovação 

desta lei poderá contribuir para acabar com casos assim. Disse 

ser católica e não concordar com o projeto. Fez uso da palavra 

o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que o Vereador Coran pediu 

um aparte e que, se for necessário, dará todo o tempo a ele. 

Fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dizendo 

que o voto da comissão é técnico, estando de acordo com a 

constitucionalidade, porém a justificativa lhe chamou a 

atenção, indo em desencontro com sua própria ideologia. Fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que, ao ouvir 

as diferentes opiniões sobre o projeto, está satisfeito e que abre 
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mão do restante da fala. A seguir, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, suspendeu a sessão às 19h19, reabrindo-a às 

19h31. Ainda com a palavra, o Sr. Presidente colocou em 

votação o Requerimento do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, pedindo a adiamento do Projeto de Lei Nº 

172/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi rejeitado pela maioria dos presentes. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

172/2025 foi rejeitado pela maioria dos presentes. EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 9. Projeto de Lei Nº 

175/2025, de autoria dos Vereadores WAGNER RICARDO 

PEREIRA e CINOÊ DUZO, "INSTITUI O PROGRAMA 

‘ZERÃO ATIVO’ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto 

das Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que foi 

uma honra ombrear esse projeto e pedindo a presença do 

Vereador Cinoê Duzo no púlpito. Em seguida, fez a leitura da 

justificativa do projeto. Finalizou desejando que esse projeto 

seja levado a sério, pois o Zerão tem um potencial de atração 

turística, atividade física e comercial, ou seja, dinheiro de fora 

vindo à cidade. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

pedindo a presença no Vereador Wagner no púlpito. 

Agradeceu-o por poder participar do projeto. Disse que o 

Vereador Robertinho aguardou 40 anos para ver seu sonho 

realizado. Disse que está na metade do caminho, praticamente 

20, questionando se serão necessários mais 20 anos para que 

deem o real valor ao Completo do Lavapés. Enalteceu as 

palavras do Vereador Wagner, porém é uma tristeza passar 

pelo lago, que tem o nome da própria mãe, e vê-lo como está. 

Salientou que retardar as melhorias no Zerão faz as pessoas 

perderem. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que é favorável ao projeto e que falta boa 

vontade da administração. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que, quando começou a 

revitalização do Zerão, eles deveriam ter começado pelo lago, 
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pois Mogi Mirim precisa desse espaço. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 175/2025 foi aprovado por 

todos os presentes. Com a palavra, o Sr. Presidente ressaltou 

que o Vereador Alexandre tem razão em sua fala sobre os 

projetos. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. 

Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada 

à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, convidando todos para um evento que será 

promovido no domingo, 08/03, no Clube São José, para ajudar 

com as contas do Paulinho Gasparini com o hospital. Destacou 

que há 15 dias uma nova empresa começou a fazer a segunda 

fase da pista de skate. Salientou que vem brigando por isso há 

muito tempo, mas todo suor e lágrima valem a pena. Fez uso 

da palavra o Vereador Alexandre Cintra, convidando todos, 

por meio do conselho municipal do direito da mulher, para um 

evento no domingo, 08 de março, no Projeto Maguila, sobre o 

dia internacional da mulher. Comentou que, nesse momento, 

dar flores não é tão legal, pois em todos os dias há mulheres 

agredidas e mortas neste país, ou seja, é um dia de 

conscientização e de debate. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, concordando com a fala do 

Vereador Alexandre e ressaltando que nesse dia haverá 

inúmeras homenagens às mulheres. Citou o caso da Miryan, 

que passou por uma tentativa de homicídio por conta de sua 

religião. Salientou que o governo municipal deu um bom 

exemplo acerca do descongela, por conta de um congelamento 

feito na pandemia. Salientou que, com o governo do 

Presidente Lula, foi aprovada uma lei para descongelar os 

benefícios por tempo de serviço. Discordou das falas do 

Vereador Robertinho, pois ele não o conhece nem 1% para ter 

falado aquilo. Afirmou que tem família, que é católico 

apostólico romano e que defende todas as religiões. Afirmou 

que nenhuma palavra dita pelo Vereador Wagner tem 

fundamento no projeto, demonstrando uma profunda tristeza 

pelo o que houve. Fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, convidando todos para a 2ª reunião da frente 
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parlamentar do agronegócio, na quinta-feira dia 05, às 19h. 

Citou que alguns deputados confirmaram presença e que é 

uma oportunidade boa para a população falar suas demandas. 

Comentou que esteve na Assembleia Legislativa, na sexta-

feira passada, com o Deputado Gil Diniz, que destinou R$ 1 

milhão para a saúde da cidade. Comentou que, no dia 12, 

quinta-feira, haverá a 1ª reunião para tratar do assunto escola 

cívico-militar. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que esteve no DER/São Paulo junto com 

alguns vereadores. Salientou que falaram sobre a situação da 

ponte da Monroe, lamentando que ainda irá entrar em licitação 

e que, por isso, ainda vai demorar. Frisou que as obras no 

Parque das Laranjeiras estão avançando, dando condição aos 

moradores de entrar e sair. Sobre o estado laico, afirmou que 

não ofendeu ninguém. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, parabenizando os pastores Danilo 

Fonseca e Cristina Fonseca, fundadores da igreja evangélica o 

Leão da Tribo de Judá, os quais possuem o dever e a 

responsabilidade de levar a palavra de Deus adiante. 

Comentou que apresentou dois requerimentos sobre a cesta 

básica dos servidores públicos, pois o governo irá fazer 

algumas trocas de itens contidos nela com base numa pesquisa 

feita. Sobre isso, pediu para ver essa pesquisa, uma vez que 

conversou com alguns servidores que são contra a troca. 

Criticou o Poder Executivo por não responder requerimentos e 

afirmou que buscará o Ministério Público. Finalizou dizendo 

que está bloqueado nas redes sociais do Prefeito há 101 dias. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, comentando sobre 

uma matéria do jornal O Impacto e citando os buracos na 

cidade, o mato, a fila de 400 crianças autistas aguardando 

atendimento, as obras caindo. Pediu melhorias salariais aos 

funcionários, melhores condições aos guardas municipais, aos 

enfermeiros, dentre outros. Questionou quanto foi gasto na 

propaganda na IPTV e citou alguns problemas na cidade. Fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

comentando sobre a situação de seu amigo Paulinho Gasparini, 

que vem passando por um momento de enfermidade, internado 

no hospital 22 de Outubro. Sobre isso, pediu a ajuda de todos 
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naquilo que seja possível. Citou que respeita ideologia 

partidária e lamentou o que tem acontecido nesta Casa, 

situações de intolerância. Afirmou que todos os vereadores 

foram votados e que representam uma população e uma 

cidade, logo todos devem saber se comportar como vereador. 

Destacou o problema da cidade relacionado a moradores de 

rua, citando um caso de um marginal ter dado várias 

marteladas num senhor na Vila São José. Comentou que, 

quando o terreno é particular, há todo um trâmite para a 

secretaria competente realizar o trabalho. Salientou que o 

papel do Deputado é importante, porém ele deve frisar que 

está somente fazendo a ponte caso o recurso seja do Estado. 

Parabenizou o Deputado Alexandre Leite por ter encaminhado 

R$ 865 mil para o recapeamento de algumas ruas da cidade. 

Como não havia mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento do senhor RODRIGO JOSÉ DIAS FERREIRA e 

VANDA APARECIDA DE GODOY CAMPOS. Nada mais a 

se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu 

por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 20h29, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


